9 класс                            

Органическая химия
 Тест 1

1. Химическое строение – это
А) порядок соединения атомов в молекуле
Б) образование химических связей
В) молекулярная формула вещества
Г) количество каждого атома в соединении
2. Изомерами называются вещества, имеющие
А) одинаковый молекулярный состав, но разное строение
Б) разный молекулярный состав и разное строение 
В) одинаковый молекулярный состав и одинаковое строение 

Г) разный молекулярный состав, но одинаковое строение 
                                     Н  Н

3. Формула этана Н–С–С–Н называется
                                     Н  Н

А) молекулярной

Б) развернутой структурной

В) сокращенной структурной 

Г) электронной

4. К классу алканов относится

А) С2Н4           Б) С6Н6                      В) С2Н6                     Г) С2Н2
5. К классу алкенов относится

А) С6Н12                 Б) СН4                         В) С2Н6             Г) С3Н8
6. К классу алкинов относится

А) С4Н10          Б) С4Н8                         В) С3Н6             Г) С3Н4
7. Общая формула алкенов

А) СnН2n +2            Б) СnН2n                    В) СnН2n -2              Г) СnН2n -6
8. Для предельных углеводородов не характерны реакции

А) горения                                                    Б) замещения

В) отщепления                                              Г) присоединения

9. Конечными продуктами горения бутана являются
А) углекислый газ и вода                             Б) угарный газ и вода
В) углекислый газ и водород                       Г) углерод и водород
10. Бутан может реагировать с 
А) водой                                                        Б) водородом
В) хлором                                                      Г) хлороводородом
11. Характерным признаком в строении алкинов является наличие
А) приятного запаха                                     Б) карбонильной группы
В) тройной связи                                           Г) двойной связи 
12. К классу карбоновых кислот относится

А) С3Н7ОН           Б) НСООН                     В) СН3СОН                    Г) С6Н12О6
13. К классу спиртов относится

А) пропанол              Б) этаналь                         В) ацетилен             Г) метан
14. Функциональная группа спиртов называется
А) карбонильная

Б) гидроксильная
В) карбоксильная

Г) аминогруппа
15. Для предельных одноатомных спиртов характерна реакция
А) горения                                                    Б) дегидрирования
В) окисления                                                 Г) дегидратации
16. Конечным продуктом реакции этерификации является
А) мыло                                                         Б) сложный эфир
В) спирт                                                         Г) карбоновая кислота
17. Этанол не может реагировать с 
А) водой                                                        Б) кислородом
В) натрием                                                     Г) хлороводородом
18. Жиры – это сложные эфиры

А) глицерина и минеральных кислот

Б) этанола и карбоновых кислот

В) этанола и минеральных кислот

Г) глицерина и высших карбоновых кислот

19. Сумма коэффициентов в уравнении реакции горения пропана равна 

А) 6

Б) 12

В) 13

Г) 24

20. Этиленгликоль С2Н4(ОН)2 – это 
А) двухатомный спирт

Б) ближайший гомолог глицерина

В) предельный одноатомный спирт

Г) углевод
21. Картофель используется в промышленности для получения
А) жиров

Б) белка

В) целлюлозы

Г) крахмала
22. На сгорание пропана было израсходовано 56 л (н.у.) кислорода. Определите массу образовавшейся при этом воды

А) 36 г

Б) 1,8 г

В) 27 г

Г) 45 г
9 класс                            

Органическая химия
 Тест 2

1. Только биогенные элементы записаны в ряду
А) C, H, O, S, Si
Б) H, O, N, P, Cl
В) C, H, O, N, S
Г) C, H, N, Si, P
2. Гомологами называются вещества, имеющие
А) одинаковый молекулярный состав, но разное строение

Б) разный молекулярный состав и разное строение 

В) одинаковый молекулярный состав и одинаковое строение 

Г) разный молекулярный состав, но одинаковое строение 

3. Формула октана С8Н18 называется
А) молекулярной

Б) развернутой структурной

В) сокращенной структурной 

Г) электронной

4. К классу алканов относится

А) С5Н10          Б) С2Н2                      В) С4Н10                   Г) С2Н4
5. К классу алкенов относится

А) СН4                  Б) С3Н4                         В) С6Н12            Г) С3Н8
6. К классу алкинов относится

А) С2Н2           Б) С5Н10                     В) С4Н10             Г) С2Н4
7. Общая формула алканов

А) СnН2n +2            Б) СnН2n                    В) СnН2n -2              Г) СnН2n -6
8. Для непредельных углеводородов наиболее характерны реакции

А) разложения                                              Б) замещения

В) отщепления                                              Г) присоединения

9. Конечными продуктами горения ацетилена являются

А) углекислый газ и вода                             Б) угарный газ и вода

В) углекислый газ и водород                       Г) углерод и водород

10. Этилен не может реагировать с 
А) водой                                                        Б) водородом
В) натрием                                                    Г) хлороводородом
11. Характерным признаком в строении алкенов является наличие

А) приятного запаха                                     Б) карбонильной группы
В) тройной связи                                           Г) двойной связи 

12. К классу спиртов относится

А) С3Н7ОН           Б) НСООН                     В) СН3СОН                    Г) С6Н12О6
13. К классу спиртов относится

А) метаналь              Б) глицерин                         В) глицин             Г) глюкоза
14. Функциональная группа карбоновых кислот называется
А) карбонильная

Б) гидроксильная
В) карбоксильная

Г) аминогруппа
15. Для предельных карбоновых кислот не характерна реакция
А) этерификации                                          Б) гидрирования
В) нейтрализации                                         Г) хлорирования
16. Конечным продуктом реакции окисления спирта является
А) альдегид                                                   Б) сложный эфир
В) углевод                                                     Г) карбоновая кислота
17. Уксусная кислота не может реагировать с 
А) метанолом                                                Б) гидроксидом меди (II)
В) натрием                                                     Г) медью
18. Белки – это 
А) продукты гидролиза аминокислот
Б) продукты окисления аминокислот
В) полимеры, полученные при полимеризации аминокислот
Г) полимеры, полученные при поликонденсации аминокислот
19. Сумма коэффициентов в уравнении реакции горения бутена равна 

А) 6

Б) 12

В) 15
Г) 23
20. Глицин CH2(NH2)COOH – это 
А) спирт

Б) карбоновая кислота
В) аминокислота
Г) углевод
21. Метан получают в промышленности из
А) нефти
Б) природного газа
В) каменного угля
Г) попутного нефтяного газа
22. Определите массу сгоревшего пентана, если при этом образовалось 56 л (н.у.) углекислого газа.

А) 18 г


Б) 27г

В) 36 г

Г) 45 г

